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DISCIPLINA: Algebri si Elemente de Analizi Matematici M2

VARIANTA A
1 2 3

1. S se calculeze determinantul d ={3 1 2|. (6 pet.)
2 31

a)d=5;b)d=12;¢)d=14;d) d=6;¢) d=-12;1) d=18.

2. Saserezolve ecuatia v2—x =x. (6 pet.)
a) x=2;b) x=~4;¢c) x=4;d) x=6;e) x==1; ¥=1.

3. Saserezolve ecuatia 5" =125. (6 pet.)
g8) x=2:b) x=6;¢) x=4;d) x=5;¢e) x=1;f) x=3.

4. Intr-o progresie aritmetica primii doi termeni sunt @, =1 $i @, =6. Sa se calculeze a, . (6 pet.)

a)12;b)9;¢) 16;d) 11; €) 8; f) 14.

5. Solutia ecuatiei 2x—1=3 este: (6 pct.)
a) x=0;b) x=-1;¢c) x=1;d) x=2;¢) x=3;f) x=-3.

6. Fie f:R—R, f(x)=x"+e". Si se calculeze f7(0). (6 pet.)
a) %;b) 3:c)1+e;d) 2;¢) %;f) 2e.

7. Mulfimea solutiilor inecuatiei x* +x—2<0 este: (6 pet.)
2) (Lo);b) [-2,1];:9) (0,0) 3 d) (~0,2]; €) (0,1); D) [-3,-2).

1
8. Fie A=(O . ] Sa se calculeze det(A") . (6 pet.)
a)2:b)-1;c)3;d)4;e) 14; ) 1.

9. Multimea solutiilor ecuaiei x° —5x* +4x = 0 este: (6 pet.)

a) {0,2};b) {-1,6};¢) {0,1,4};d) {4,5};¢) {-2,3,5}; 1) {1,7}.

10. Suma solutiilor ecuatiei x* —~7x+12=0 este: (6 pet.)
a) 6;b) 5;¢) 0;d)1;e) -6;10) 7.
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11. Fie numerele a =2016"" | h=2015""" | ¢=2014"""° _ Care afirmatie este adevirata? (6 pet.)

a)a>c>bib)a>b>cic)b>a>c;d) c>a>bie)e>b>aif) b>c>a.

12. Si se calculeze _i(x-—xz)cbc. (6 pet.)
0

1 2 1 3 1
=;b) =50 —id)—;e) -1;f) —.
a)3 )30)5 )46) f)ﬁ
. x 42X 4327 +2x+10 [ .
13.Fie f:R>R, f (x)= W . Si se calculeze valoarea minima a functiei f (6 pet.)
X X

a)6:b)3;¢0)4;d)11;e)9; D) 7.

f(t)dt—jt“f(t)dt+lnx. Ecuatia

14.Fie f:(0,0) >R, f[x)=m si g:(0,0) >R, g(x)=

B ey e

tangentei la graficul functiei g in punctul de abscisd x =1 este: (6 pet.)
a) y=e(x—1);b) y=2(1-x);¢) y=x-1;d) yz—;—(xml);e) y=e(l-x);f) y=1-x.

15. Notam cu & partea reald a unei radicini din C\R a polinomului f = X —X? - X 1. Atunci: (6 pet.)

AR 1) 1), 11) 3 1
a)ae(—a,(]),b)ae[ 1, 2],0)a’e(O,J,d}a’e[g,J,e)ae( 2, 1),f)o:e[2,1].
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